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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和４年12月13日（火）午前９時30分 

２ 閉会日時 令和４年12月13日（火）午前９時48分 

３ 会議場所 熊山支所大会議室 

４ 出席委員        

       ６番 佐藤  武君   ８番 光成 良充君  １１番 治徳 義明君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １７番 下山 哲司君 

      １８番 実盛 祥五議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      教  育  長  土井原康文君      総合政策部長  山本 幸治君 

      総 務 部 長  入矢五和夫君      教 育 次 長  有馬 唯常君 

      総 務 課 長  花谷 晋一君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）日程追加について 

       ２）その他 
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              午前９時30分 開会 

○委員長（治徳義明君） 皆様、おはようございます。 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 初めに、議長より挨拶をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 皆さん、おはようございます。 

 今日は慎重審査をよろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、日程追加について。 

 市長から追加議案が提出されるということですので、まず説明をお願いいたします。 

○総務部長（入矢五和夫君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） それでは、説明させていただきます。 

 今回お願いしたい追加議案は、一般会計の補正予算の案件でございます。 

 内容につきましては、出産・子育て応援交付金事業でございます。 

 この事業は、国で11月に閣議決定されたものであり、全ての妊婦、子育て家庭が安心して出

産、子育てができる環境を整備するため、市町村において妊娠期から出産、子育てまで一貫し

た伴走型支援と経済的支援を行うことがその目的とされております。事業内容のうち、経済的

支援につきましては、妊娠届出時に５万円、出生届出時に５万円の経済的支援をすることとさ

れていることから、市を通じて妊産婦へ計10万円の現金を支給することとしており、これに係

る令和４年度予算は3,600万円程度となる見込みでございます。国から市町村にもできるだけ

早い予算措置を行うようという説明がございまして、早急な対応が求められているところでご

ざいます。 

 また、この出産・子育て応援交付金事業は、次年度以降も継続することが予定されており、

次年度以降の支給方法など、詳細につきましては、国からの説明が12月下旬に説明会があると

いうことで聞いております。補助率は、国が３分の２、県が６分の１、市が６分の１です。今

年度のシステム構築等の導入経費は、全額国費での対応となるということでございます。早急

に予算をお認めいただき、準備を進めてまいる必要がございます。追加上程をさせていただい

ておりますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 説明が終わりました。 

 次に、議長から説明をお願いいたします。 
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○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 先ほど執行部から最終日の追加提案についての説明がありました。こ

の議案につきまして、提案理由説明の後、直ちに質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採

決を行いたいと思いますので、御協議をお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 説明が終わりました。 

 ただいま議長から説明があったように、最終日に市長から追加提出される議案１件につきま

しては、提案説明の後、質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決を行うことでよろしい

でしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 異議なしということで、それではそのように決定いたします。 

 それでは、日程について議会事務局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） それでは、日程について御説明いたします。 

 先ほど総務部長から説明がありましたとおり、令和４年度赤磐市一般会計補正予算（第９

号）が追加で提案されます。 

 この案件につきましては、先ほど御協議いただきましたとおり、提案説明、細部説明の後、

直ちに質疑を行い、委員会付託を省略し、討論、採決を行います。このことについては、本日

の予算常任委員会の閉会後に議員の皆様に説明させていただきたいと思います。 

 以上で説明を終わります。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 説明が終わりました。 

 ただいまの説明につきまして委員さんから質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 ないようですので、そのようにさせていただきます。 

 なければ、ここで執行部には退席をいただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 お疲れさまでした。 

 それでは、協議事項２番目、その他について。 

 議長より説明をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 
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○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 12月５日の全員協議会で私が発言をいたした言葉に対して混乱を招い

たことにおわびを申し上げます。 

 また、12月９日、ＩＣＴ推進委員長から報告書の提出があり、ペーパーレスの時期とタッチ

ペンの購入費用についての検討をしてほしいとのことであったので、御協議をお願いしたいと

思います。 

 まず、議会資料は、今まで協議してきたとおり、令和５年１月よりペーパーレスを実施した

いと思いますが、当初予算書と決算書については製本されたものを配付いたします。 

 次に、タブレットに使用するタッチペン購入費用は、タブレットの通信費と同様に、２分の

１を政務活動費の対象と認めたいと思いますので、これについては使途基準の運用指針を一部

改正することになりますので、内容についてはこの後局長から説明しますので、併せて御協議

をお願いいたしたいと思います。よろしく。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） 先ほどのタブレットに使用するタッチペンを政務活動費の２

分の１の対象にするには、使途基準の運用指針の一部を改正する必要がございます。 

 議会運営委員会資料、使途基準の運用指針案を御覧ください。 

 ２枚目の中段あたりでその他の経費の項目で、２ます右の欄に注３、赤字の部分になりま

す。 

 ここに「及び付属品について」を追加し、タブレット端末の通信費と同様、タッチペンにつ

きましても２分の１の案分対象となるよう明記しておりますので、御確認ください。 

 事務局からは以上です。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 ただいま議長が先般の全協のおわび並びに改めてＩＣＴ推進委員会から報告書を受けて、令

和５年１月からペーパーレスにすること、またタブレットで使用するタッチペンについて購入

費用を政務活動費２分の１の対象とすることというふうな提案がありました。そのためには使

途基準の運用指針の一部改正もやりたいと、こういうことですけども、この件につきまして何

か御意見ございますでしょうか。 

○委員長（治徳義明君） 金谷委員。 

○委員（金谷文則君） ここでできるんですか、今の話が。いいんですか。この場所で、議運

でやることですか、今の。 

○委員長（治徳義明君） 暫時休憩いたします。 

              午前９時38分 休憩 

              午前９時46分 再開 
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○委員長（治徳義明君） 再開いたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） そしたら、先ほど申し上げたことを全員協議会で提案させてもらいま

す。よろしくお願いいたします。 

 日程は、最終日にお願いしたいと思います、もう最終日しかないんで。 

○委員長（治徳義明君） 調整ということですね。 

○議長（実盛祥五君） はい。 

○委員長（治徳義明君） 皆さん、先ほど議長のほうから御提案があった件につきまして、全

協のほうで提案させていただきますということでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 そのほかに何か。 

 松田委員。 

○委員（松田 勲君） 報告なんですが、今日の予算常任委員会においては、一応議長と協議

の上、職員の入替えとか会場のこともあります、コロナ禍でもございますので、予算に関係し

た職員を中心に調整をさせていただいておりますので、御報告申し上げます。よろしくお願い

いたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 そのほかに。 

 よろしいですね。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ないようですので、以上をもちまして議会運営委員会を閉会といた

します。ありがとうございました。 

              午前９時48分 閉会 


